Ymo o3nauarom cnoea

«C MOYHOCMDbBIO 00 ...»

MOY OOIII oep. Cmapoe Menkogo
Yuumenv: Kocmux Hnuna Cmanucnaseoena
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Ymo o3nauarom cnoéa «C mOYHOCMbIO OO0 ...

Ileab : eéecmu 3anuce a = h; cnocoocmeosamp
YCGOCHUI0O  MEPMUHON02UU;  PA36UBAMDb
HABbLIKU onpeoenenus no 3anucu
npomescymKa, KOmopomy RPUHAOIEHCUMm
mounoe 3Havenue eeNuuuUnbl |
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Umo o3nauarom cno6éa «c mOYHOCHIbIO OO0 ...

YcTHast padora:

OKkpyznumos 00 uenvlx, 0ecCamovlx, COmMmblx:

335,0894 = 335,0894 = 335,0894 =
335,8594 = 335,8594 = 335,8594 =
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Ymo o3nauarom cnoéa «C mOYHOCMbIO OO0 ...

YcTHast padora:

OKkpyznumos 00 uenvlx, 0ecCamovlx, COmMmblx:

335,0894 = 335 335,0894 = 335,1  335,0894 = 335,09
335,8594 = 336 335,8594 = 335,9  335,8594 = 335,86
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Umo o3nauarom cno6éa «c mOYHOCHIbIO OO0 ...

Coobwenue oukmopa « 79%
uzoupameneu - coouparwomca  Ha
gvlOOpax omoamsv C60U 2010Ca 34
kanouoama A. Iloepewinocmo
IMO20 pe3yibmama He
npesocxooum 5%y

YUmo 3mo o3nauaem?

B OelicmeumenbHOCmu npPoUeHm
uzoupameneil MO}cem Omauydamscs
om 79% 6 my uiu uUHyI0 CHOpPOHY
He Oonee, uem Ha 5%, m.e. oH
COOEPIHCUMCS 8 NPOMENHCYHIKE

s 74% < x < 84%
;i — x=79%+5%
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Ymo o3nauarom cnoéa «C mOYHOCMbIO OO0 ...

A Kak nepeitmu om 080UHO20 HEPABEHCMEA K 3ANUCU C
nomouwibio 3naxka + 2

Jlna amozo naoo 63amv cepeouny OaHH020 NPOMENCYMKA U
HaUmu paccmosnue om cepeounsvl 00 €20 KOHU08.

Hanpumep: 46% < x < 52%

a=(46 +52)/2 =49
h=49—-46=3 unuh=52-49=3

x=49% * 3%

http://aida.ucoz.ru




TR ETes
Umo o3nauarom cioéa «C¢ mOYHOCHbIO 00 ...

3Hauenusn 6enUUUH 8 CNPABOYHOU U MEXHUYECKOU
Jaumepamype yKa3ol8aromcsa maxkum oopazom, 4mo
N0 3aRUCU MONHCHO CYOUMb O MOUYHOCHU
NPUOTUIHCECHUA.

Hanpumep:
Ilnomnocms meou p paena 8,96 z/cm’ m.e.
p =8,96 £ 0,01 2/cm’

Macca 3emau pasna 5,976 - 10** ke, m.e.
m=(5,976 £ 0,001) - 10?* k2 =
=5,976 - 10** £ 10?" k2

http://aida.ucoz.ru
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OmnocumenibHas moYHOCMb

Basicnaa  xapakmepucmuka - npuOIUNCEHHO20  3HAYEHU
BeIUYUHBL — OMHOCUmMeENbHAA mouHocmb. OHa no3eonsiem
Cyoums 0 Kauecmee npuoOIUNCEHUA.

Hanpumep:

TonmuHa d 4esioBe4YEeCKOI'0 BOJIOCA U pacCTOSAHUSA [ oT 3eMJuin
no Jlyapr: d=0,15+£0,01 mm u [ =384000 4+ 500 kM.
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OmnocumenibHas moYHOCMb

Kakoe usmepeHue TouHee?
0,01/0,15 = 0,067 - aT0 6,7%
500/384000 = 0,001 - aTo 0,1%

[leppoe npubAMKEHHE TIOJYYEHO C OTHOCUTEJIbHOH

TOYHOCTBO A0 6,7%, a BTOpoe - C OTHOCHUTEJIbHOU
TouyHOCThIO 70 0,1%

http://aida.ucoz.ru




3aernJl€Hue U3YUECHHO20 Mmamepuaia

No 147, 148, 150
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Camocmosamenvnasn paboma

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1. 3amenume paserncmeo 060UHBIM HEPABEHCIEOM
a) x =2610,6; a) y = 3440,4;
0) a=2,610,6; 0) b =3,41+0,4;
B) ¢c = 105040,6; B) d =1020+0,4.

2. 3anuwume unmepeai 6 euoe a = h
a) 10 <a <14; a) 20 <a < 24;
0) 10,2<a<13,2; 0)11,2<a<142;
B) 3,87 <a <3,89; B) 15,37<a<15,39.
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Ilpoeepka

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1. 3amenume pasencmeo 060UHBIM HEPABCHCHIBOM
a) 25,4 <x<26,6; a) 33,6 <y <34,4;
0)2< a< 32 0)3,3<b<3,3;

B) 1049,4 < ¢ <1050,6; B) 1019,6 < d <1020,4.

2. 3anuwume unmepeai 6 euoe a = h
a)a =12 + 2; a)a =22+ 2;
0)a =117+ 1,5; 0)a=12,7+ 1,5;
B) a =3,88 +0,01; B)a =15,38 + 0,01.
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Jlomawinee 3a0anue

§1.6 Ne 152(6), Ne 153(a - B), Ne 157

‘ E‘—XE T,

oy %
“07.03.2017

22X EEEEREREEREEEEE R R R R R R R R EERREOERERE R ERE R R R R RO R R R R R RS R E R R R R R R REERCEOED




T T T T R T L T R . T . . T T T R T R T L T TR T R T TR T e T R S . T T T TR T R T R T T T R R T R R T R T T T T T

Hmoe ypoka

YUmo o3nauaem 3anuce a = h?

Kak om 3anucu c nomowipbio 3naka «» nepeiumu K
060UHOMY HepaseHcmay?

Kak om 08oitnozo nepasencmea nepeiimu K 3anucu
C HOMOUWIBIO 3HAKA «1»?2

Ymo Ha3vieaemcs OmHOCUMETbHOU MOYHOCbIO?
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Cnacubo
3a YPOK!
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